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CEEGEX EKR - Számlázási kézikönyv 

 

 

EKR – SZÁMLÁZÁSI KÉZIKÖNYV 

 
ELSZÁMOLÁS ÉS SZÁMLÁZÁS: 

Felhívjuk Tisztelt Partnereink figyelmét, hogy a HEM értékesítés alapján az eladónak számlázási, illetve 
tranzakciós díj fizetési kötelezettsége, valamint a vevőnek vételár és tranzakciós díj fizetési 
kötelezettsége keletkezik.  

 

Az felek közti elszámolás a következő lépésekből áll:  

 A HEM értékesítője számlát állít ki a CEEGEX felé, amely tartalmazza a mennyiség és ár 
szorzatát ÁFA-val növelt értéken.  

 Az Eladó a számlát az általa letöltött Invoice Annex alapján állítja ki.  

 A számla nem tartalmaz tranzakciós díjat, azaz a végösszege nem csökkenthető semmilyen 
tétellel.  

 A számla kiállítása az ügyletet követő két munkanapon belül meg kell, hogy történjen.  

 A számla teljesítési napja az aukció napja.  

 A számla kiállításának napján a HEM értékesítője megküldi a számlát a CEEGEX 

számlafogadási e-címére (finance@ceegex.hu)  

 CEEGEX kiállítja a HEM értékesítője felé tranzakciós díjat, amely az értékesített mennyiség és 
a hatályos díj szorzata, ÁFA-val növelt értéken.  

 CEEGEX a HEM értékesítőjének átutalja a szabályzatnak megfelelően a bruttó vételár, bruttó 
tranzakciós díjjal csökkentett értékét. (Az Eladó banki átutalást nem kezdeményez!)  

 CEEGEX kiállítja a HEM vevője felé a tranzakciós díjat, amely az értékesített mennyiség és a 
hatályos díj szorzata, ÁFA-val növelt értéken.  

 CEEGEX az üzletkötést követő két munkanapon belül számlát állít ki az értékesítésről a vevő 
felé, amely tartalmazza a mennyiség és ár szorzatát ÁFA-val növelt értéken.  

 CEEGEX szabályzat szerinti határidőben, banki átutalás útján rendezi a vevővel a beutalt limit 
különbözetét, amely a beutalt limit és a bruttó vételár, valamint a bruttó tranzakciós díj 
különbözeteként határozható meg. (A Vevő a limit beutalását követően az elszámoláskor banki 
átutalást nem kezdeményez!)  
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Felhívjuk Tisztelt Partnereink figyelmét, hogy csak egész forintra kerekített összeget áll módunkban 
utalni, amely kerekítésnél a matematika általános szabályait alkalmazzuk, azzal a kitétellel, hogy 5 
forint alatti végösszeg utalását nem kezdeményezzük. Ezen maradék összegek nem adódnak össze és 
az elszámolást követően törlésre kerülnek a rendszerünkből.  

 
 
EGYÉB INFORMÁCIÓK: 

 ceegex.hu/hu/ekr/szabalyok-es-eloirasok

 ceegex.hu/hu/ekr/piaci-adatok 

https://ceegex.hu/hu/ekr/szabalyok-es-eloirasok
https://ceegex.hu/hu/ekr/szabalyok-es-eloirasok
https://ceegex.hu/hu/ekr/piaci-adatok

